TP 7 : La mucoviscidose

Situation initiale : Le phénotype d'un individu dépend de son patrimoine génétique et de facteurs de
l'environnement.

Question : Comment le patrimoine génétique est-il impliqué dans l'apparition de certaines
maladies ?

I — La maladie

1 — Description

A l'aide des informations du film mucoviscidose et des documents 1 a 3 p 281, expliquez les
caractéristiques, 'origine et le mode de transmission de la mucoviscidose.

2 — La prévision du risque

Evaluez d'apres 1'arbre du doc 4p281, le risque qu'avait
* le couple 12-13 d'avoir un enfant atteint.

* Le couple I4-15 d'avoir leur premier enfant atteint.
* Le couple II1-112 d'avoir l'enfant 1114 atteint.

II — Les traitements

1 — Les traitements actuels

A l'aide des informations du film et des documents 1 et 2 p282, présentez les différents traitements
proposé€s aux patients et indiquez a quelles anomalies ils répondent.

2 — Les traitements d'avenir (doc 3 et 4 p283)

Apres avoir décrit le principe de la thérapie génique, expliquez en quoi elle est un traitement
d'avenir.
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http://www.youtube.com/watch?v=vv05dRsKSR4

